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ZADATAK 1 O
Na osnovu datog grafikona zavisnosti predenog puta od vremena 304
A) Opisi kretanje prikazano na grafikonu
B) Odredi srednju brzinu na celom putu. el T
V) Nacrtaj grafikon brzine i vremena 10724 ; , L rur !
e e 1IN SIS S L A :
A) Na vertikalnoj skali je prikazan predeni put u metrima, a na horizontalnoj 0 > 4 6 8 10 12 14 16 18 20 t [s]
vreme u sekundama. Minimalna podela na vertikalnoj skali je 10 m, a na
horizontalnoj Is. Telo- je za 4§ preslo IO.m, zatim je .I}lirovalo 3s,.nak0n toga je B) S, 40m m
za 5s preslo 10 m, zatim je mirovalo 2s i za poslednjih 5s preslo je 20 m. Vgp = — = 19 ~ 2,1—
Ukupno je telo preSko 40 m za 19 s. tu S S
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ZADATAK 2

Na osnovu datog grafikona zavisnosti brzine od vremna
A) Opisi kretanje prikazano na grafikonu

B) Odredi srednju brzinu na celom putu.

V) Nacrtaj grafikon predenog puta i vremena.

A) Na vertikalnoj skali je prikazana brzina u m/s, a na horizontalnoj
vreme u sekundama. Minimalna podela na vertikalnoj skali je 10 m/s, a
na horizontalnoj 1s. Telo se 4 s kretalo brzinom 10 m/s, zatim je
povecalo brzinu na 30 m/s sledece 2 s, nakon toga telo je mirovalo 3s,
nakon cega se telo kretalo brzinom 10 m/s u vremnskom trajanju 5 s,
zatim se 2 s telo kretalo brzinom 40 m/s i na kraju posednje 2 s telo se
kretalo brzinom 30 m/s.
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B) Za odredivanje srednje brzine neophodan nam je
ukupan predeni put. Moramo izracunati predene
puteve po delovima i sabrati ih. Celo kretanje
mozemo podeliti na 6 delova.
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